
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Κρακοβία 
Απευθείας από Ηράκλειο 

Early Booking 678€ με φόρους! 
Αναχώρηση: 09 Ιουνίου                                                                                                             5 ημέρες 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

  

  

1η Ημέρα: Ηράκλειο - Κρακοβία 

Αναχώρηση με πτήση απευθείας από Ηράκλειο για την 
Κρακοβία. Μετά την άφιξή μας, μεταφορά στο κεντρικό 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Πρώτη επαφή με την 
ατμόσφαιρα της παλιάς πόλης, με ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα 
στα πλακόστρωτα σοκάκια. 

2η Ημέρα: Ξενάγηση Παλιάς Πόλης & Κάστρο Wawel 

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας με βόλτα στην 
κεντρική πλατεία της Κρακοβίας. Θα θαυμάσουμε την 
αναγεννησιακή Sukiennice (Αίθουσα Υφάσματος) και ακούστε το 
σήμα της τρομπέτας από τη Βασιλική της Αγίας Μαρίας — ένα 
μοναδικό τελετουργικό που τιμά την ιστορική επίθεση των 
Τάταρων. Θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την St 
Mary’s Basilica, ένα εντυπωσιακό γοτθικό οικοδόμημα με 
ξυλόγλυπτο τέμπλο και μοναδική θέα από τον πύργο της. 
Συνεχίζουμε προς τον λόφο Βαβέλ, με επίσκεψη στο Βασιλικό 
Κάστρο και τον εμβληματικό Καθεδρικό Ναό, τόπο στέψεων και 
ταφών Πολωνών βασιλέων. Θα δούμε το παρεκκλήσι του 
Σίσιγκουντ, ένα κόσμημα της Αναγέννησης. Θα μάθουμε για τον 
θρύλο του δράκου της Βαβέλ και θα μπορείτε να κατεβείτε στη 
σπηλιά του! Η μέρα ολοκληρώνεται με βόλτα στο Καζίμιερζ, την 
ιστορική εβραϊκή συνοικία, με στάση στο νεκροταφείο Remah, 
ένα από τα παλαιότερα και καλύτερα διατηρημένα της Ευρώπης. 
 
3η Ημέρα: Προαιρετικά - Άουσβιτς ή Αλατωρυχεία 
Βιελίτσκα 

Ημέρα αφιερωμένη σε επιλογή προαιρετικής εκδρομής: 
Επίσκεψη στο στρατόπεδο Άουσβιτς-Μπιρκενάου, τόπο 
ιστορικής μνήμης ή Εξερεύνηση των εντυπωσιακών 
Αλατωρυχείων Βιελίτσκα, ένα υπόγειο θαύμα από αλάτι. Όσοι 
μείνουν στην πόλη, μπορούν να απολαύσουν τη χαλαρή 
ατμόσφαιρα της Κρακοβίας. 
 
4η Ημέρα: Ελεύθερη μέρα & Βραδινή Κρακοβία 

Ελεύθερη μέρα. Το απόγευμα, χρόνος για βόλτα κατά μήκος του 
Βιστούλα ή βαρκάδα. Το βράδυ, προτείνουμε νυχτερινή έξοδο σε 
ένα από τα ατμοσφαιρικά wine bars ή μπιστρό της πόλης. 
 
5η Ημέρα: Ελεύθερος Χρόνος & Επιστροφή 

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής 
απευθείας προς Ηράκλειο, γεμάτοι μοναδικές εικόνες και 
αναμνήσεις. 
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Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

W6 2022 09/06/25 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ 09:55 11:40 

W6 2021  13/06/25 ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 06:00 09:40 

 
Αναχώρηση: 09 Ιουνίου (Early Booking) 

Με φόρους! 

Τιμή κατ’ άτομο 678€ 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις 
για Κρακοβία 

➢ Φόροι αεροδρομίων 
➢ 4 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο 

Hotel Perfect 4*, Παλιά Πόλη 
➢ Ξενάγηση Πόλης με Ξεναγό 
➢ Σε Double Room 
➢ Πρωινό καθημερινά 
➢ Μεταφορές από και προς το ξενοδοχείο 
➢ Χειραποσκευή 10 κιλά και τσάντα πλάτης 
➢ Ταξιδ. ασφάλεια αστικής ευθύνης 
➢ Ταξιδ. ασφάλεια Interamerican με προνομιακές 

καλύψεις 

Σημειώσεις: 

Η ξενάγηση στην Κρακοβία πραγματοποιείται με ελάχιστη συμμετοχή 4 ατόμων. Σε περίπτωση 
μικρότερης συμμετοχής, το πρόγραμμα ενδέχεται να αναπροσαρμοστεί ή να αντικατασταθεί με 
εναλλακτική πρόταση κατόπιν συνεννόησης. 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση 
της προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το 
συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στο 50% του συνολικού ποσού. 

Παρακαλούμε τσεκάρετε την τιμή/διαθεσιμότητα πριν την εκάστοτε κράτηση και ολοκληρώστε 
τις κρατήσεις σας το συντομότερο δυνατόν για να αποφευχθούν τυχόν αυξήσεις αεροπορικών 
ναύλων. 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Δημοτικά τέλη. Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο. 

Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα. Οτιδήποτε δεν 
αναφέρετε στα περιλαμβανόμενα. Προσωπικά 
έξοδα. 

Βαλίτσα 15κιλά +95€, Βαλίτσα 23κιλά +110€ 
(πάντα σύμφωνα με τη διαθεσιμότητα της 
αεροπορικής) 



 

 ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να 
παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, 
δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι 
μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

Οι τιμές είναι κοστολογημένες με σημερινή διαθεσιμότητα 29/04/2025 δωματίων στο ξενοδοχείο, όποια 
διαφοροποίηση στην τιμή επιβαρύνεται ο πελάτης. Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο 
συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας 
αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 


